

启东日报



2016年2月5日 星期五 农历乙未年十二月廿七 今日8版 第3070期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

礼遇有德人 温暖好人心

市领导走访慰问道德模范和身边好人

本报讯 春节临近,我市的道德模范、身边好人生活冷暖一直倍受党和政府、以及社会各界的牵挂。连日来,南通市文明办相关负责人受江苏省委、省美德基金会委托,以及启东市委书记、市人大常委会主任徐锋,启东市委常委、宣传部部长姜平等,先后走访慰问了戴庆贤、武彤、杨凌捷、苏晓琳等10多位中国好人和省级以上道德模范,给他们送去年礼和慰问金,送上新

春的问候和祝福,以此彰显文明新风典型的崇高社会地位,进一步在全市倡树关爱、学习、争当道德模范、身边好人的良好风尚。

在走访慰问中,市领导仔细询问了道德模范、中国好人的身体、生活状况,对他们用善行义举传播时代文明,勇于担当个人责任、家庭责任、社会责任的崇高精神品格,以及立足岗位、无私奉献的精神风貌,致以诚挚的问候和崇高的敬意。徐锋指出,道德模范、身边好人平凡而感人的事迹,点亮了我们所有人的心扉,播下了传递真善美的种子。希望全体市民继续做好人、做好事,继续发扬道德模范、时代楷模精神,让

这面旗帜永远鲜亮,永不褪色。各地各部门要健全和完善身边好人关爱帮扶机制,落实各种关爱帮扶措施,及时把党和政府以及社会各界的温暖送到好人心坎上。道德模范和身边好人纷纷表示,将继续践行道德规范,用自己的实际行动带动身边的人,努力提升城市文明程度、构建和谐社会作出新的更大的贡献。

(黄晓燕 刘嘉怡)

链接:

好人成长于文明的土壤,道德发端于高尚的追求。近年来,我市先后开展了“十佳道德模范”、“桥港时代好市民”、“感动启东人物”、“启东好人”等先进典型评选活动,挖掘、培育了一大批助人为乐、敬业奉献、见义勇为、孝老爱

亲、诚实守信的身边好人。崇德向善、见贤思齐,在启东大地蔚然成风。连续六届获评江苏省文明城市,江苏省道德模范和身边好人现场交流活动在启举行。目前,启东已获评全国道德模范提名奖1人,江苏省道德模范提名奖2人,中国好人14人,道德典型数量在全省同类县市处领先地位。

2015年6月,我市通过建立美德基金会,出台《关爱帮扶道德典型实施办法(试行)》等,关爱礼遇道德模范与身边好人,帮扶生活有困难的文明新风典型,帮助他们解决实际问题,努力形成崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围,树立起关爱好人、好人好报的价值导向,让道德模范和身边好人感受到党和政府以及社会各界的关怀和温暖。

“启东好人”年度评选全面启动

投票时间为2月1日至25日

本报讯 由市委宣传部、市文明办主办的“启东好人”评选活动,2月1日全面启动“年度启东好人”评选。

去年以来,社会各界踊跃推荐身边的好人好事,在全市范围内掀起了寻好人、学好人的热潮。“启东好人”评选表彰活动每月推出一批上榜人物,分为“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”、“自强不息”、“融和进取”、“美德少年”八个类别。经组委会审核后,在各相关媒体宣传展示,接受群众广泛评议,目前累计上榜75人和2个集体。

2015“启东年度好人”评选投票时间为2月1日至2月25日,评选分市民投票评议和“启东好人”评选表彰活动领导小组投票评议两个阶段。市民可通过网络、短信、微信等渠道参与投票,按照票数由高至低产生20位候选人进入第二阶段的评选。其中事迹感人、得票靠前的10位候选人将当选“年度启东好人”。(相关投票事宜详见本报2月1日8版)

(戴丽丽)

全国建筑业AAA级信用企业暨“双百强”企业发布

我市3家建筑企业榜上有名

本报讯 近日,全国建筑业AAA级信用企业暨中国建筑业“双百强”企业发布,南通二建集团有限公司等我市3家建筑企业榜上有名。

为彰显中国建筑行业的实力,树立行业品牌,引导建筑业企业加快转变发展方式,中国建筑企业竞争力百强和“中国建筑业最具成长性企业百强”排名活动每年发布一次,重点突出企业的综合实力,主要考评企业的经营规模、经济效益、人力资源、管理水平、科技进步、社会责任6个方面16项指标。我市共有3家建筑企业跻身AAA级信用企业及中国建筑业“双百强”企业之列。其中,南通二建集团有限公司获中国建筑业竞争力百强企业第13位,江苏启安建设集团有限公司获中国建筑业成长性百强企业第38位,启东建筑集团有限公司获全国建筑业AAA级信用企业称号。

近年来,我市高度重视建筑业发展,先后出台了一系列加快建筑业发展的政策措施,不断巩固和提升我市建筑业在全省、全国的领先地位。建筑业作为全市支柱产业、富民产业、形象产业的地位和作用得到了进一步巩固和提升,为全市经济社会发展作出了突出贡献。

(黄晓燕 陈雁冰)

江苏林洋能源股份有限公司技术创新结硕果

企业技术中心获得国家认定

本报讯 根据《国家认定企业技术中心管理办法》,近日,国家发改委、科技部、财政部、海关总署、国家税务总局联合公布了国家认定企业技术中心名单,江苏林洋能源股份有限公司企业技术中心名列其中,这是我市历史上首家获此殊荣的企业。

企业技术中心建设是国家自主创新基础能力建设的一项重要内容,是国家创新体系的重要组成部分。国家认定的企业技术中心要求企业属于国家重点发展行业,有较强的技术创新和研发实力,在同行业中处于领先地位。江苏林洋晋升为国家级企业技术中心,标志着企业在技术创新、科研实力与创新成果等方面达到了国内同行业的先进水平。

(钱爱仁 黄勇)

敬告读者

按上级通知,2016年春节放假安排如下:2月7日至13日放假调休,共7天。2月6日(星期六)、2月14日(星期日)上班。本报按工作日出版,2月8日(年初一)增出1期。

本报编辑部
2016年2月4日



2月4日,由市委宣传部制作的以“诚信立身”、“孝当先”、“善作魂”、“勤为本”等为主题词的大红灯笼在市区人民中路亮相,既增添了节日气氛,又传递了文明正能量。
郁卫兵摄

王鲍镇13位平均年龄73岁的老同志“盘活”闲置学校,办起了“正能量活动中心”——“夕阳”美如画

本报记者 陈丽娣

冬日的午后,一缕缕阳光穿过阅览室的窗户,温暖着正在读书看报的老人们;隔壁的棋牌室内,象棋爱好者屏息静气,捉对厮杀;晚上,健身舞者们踩着欢快的旋律,翩翩起舞……如此景象,每天都会出现在王鲍镇新港老年人正能量活动中心。

该中心设施虽略显陈旧,但干净整洁。阅览室、棋牌室、台球室、乒乓球室、健身广场、舞蹈室、电影放映室一应俱全。而这个看似简朴的老年人活动平台,却是王鲍镇13位老同志不辞辛劳,自发建立起来的。

王鲍镇新港集镇是一个人气很旺的集镇,却没有一个像样的活动场所。随着健身舞的流行,居民们只能在街面上自发组织活动。这样,不仅安全不能保证,而且扰民。看到这些,88岁的退休老干部下一峰与老友

施锦冲、袁立新、袁允嘉等萌生了建立一个活动中心的想法。可是,年龄都已偏大,有心无力。于是,他们找到了65岁的原元东村党总支书记管建新,让他牵头组织力量,建立活动中心。去年7月16日,管建新组织了13名老同志,成立了活动中心理事会,开始了活动中心的筹建工作。

经过商量,活动中心的地址就选在位于新港集镇闹市西首的新港中学。虽然,新港中学并校后已闲置六年,可是再利用也要得到政府的批准。于是,管建新和其他12位老同志顶着炎炎酷暑,乘公交车,马不停蹄地来到市委老干部局、教育局、建新中学、王鲍镇政府寻求支持。经过15天的多方协调,7月底,活动中心的地址敲定了。

“新港中学闲置多年,无人打理,又在镇区闹市。刚进去时,那卫生环境着实让我们吓了一跳。”管建新说,80多人次在杂草丛生、垃圾成堆

的学校内整整清理了10天。88岁的下一峰带着老伴过来了,83岁的朱祖德、80岁的施锦昌也来了。老同志们个个不愿休息,汗流浹背,直到清理好才扶着腰缓缓站起来。

从设想到完成,不到一个月。去年8月13日,王鲍镇新港老年人正能量活动中心在一场由新港老年演艺队自编自演的乘凉晚会上宣布正式启用。在晚会上,朱祖德的发言用了四个“想不到”,令大家感同身受:“想不到镇党委、政府如此支持,想不到企事业单位如此慷慨解囊,想不到参加人数如此之多,想不到秩序如此井然。”“我要加一个,就是想不到可以坚持办到现在。”管建新说:“办这个活动中心是没有拨款,没有酬劳的。每一册图书、每一个设备都是捐助或者自筹的。”

记者注意到,在活动中心图书室的一块旧黑板上,清晰地罗

列着一笔笔赞助资金、物品和捐助人名。海四达捐助2000元、市第七人民医院捐助1000元、农商银行捐助1000元,市图书馆捐赠700多册图书、潘浩捐助160张方凳,理事会成员除了捐资还带来了家里的书报杂志……

“只要天气好,我都会来这里看书、聊天,退休生活有滋有味。”70岁的“赤脚医生”胡启濠是中心的常客,发现这里老年人多,他还自愿带来血压计帮老人们量血压。

“我们还要利用这个平台,组建一支志愿者队伍,建立义工接力站、养老服务站,让更多的老年人老有所乐、老有所为。”管建新说。



导读

基层党员吹响冬训“集结号”

02 综合

市供电公司晒出城乡居民年度用电账单 去年我市户均用电1292度

03 民生

用感恩的心实现我们的中国梦

——访启东籍爱心企业家、《中国警察》项目出品人之一吴林歧

05 文化启东

上海西点军训冬令营,让孩子过个有意义、军事化的春节!

营期2月15日(大年初八)至2月17日(年初十) 抢报热线:13962814999 地址:启东日报社

